 EQ 5\b(0,4x-0,8)=4\b(0,5x+1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 5\b(0,4x-0,8)-4\b(0,5x+1)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(2x-4)-\b(2x+4)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 2x-4-2x-4=0 
Приводим подобные члены.

 EQ -8=0 
Окончательный ответ: нет решений.

 EQ 6\b(0,4x-0,5)-1,3x=1,1x-3 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 6\b(0,4x-0,5)-1,3x-1,1x+3=0 
Приводим подобные члены.

Выносим знак минус из произведения.

 EQ 6\b(0,4x-0,5)-2,4x+3=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(2,4x-3)-2,4x+3=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 2,4x-3-2,4x+3=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 0=0 
Окончательный ответ:  EQ x  - любое.

